

重任千钧再奋蹄

以检察力量全力护航新拱墅新征程

当繁华武林牵手千年运河,新拱墅必将生机勃勃。今年是建党100周年、“十四五”开局之年、人民检察制度创立90周年,站在历史交汇点上,拱墅检察人将担起时代赋予的使命,紧紧围绕新拱墅“三个样板区”建设目标,全面履行法律监督职责,更加注重系统观念、法治思维、强基导向,以检察自身高质量发展,为新拱墅高质量建成运河沿岸名区、高水平开启社会主义现代化建设新征程、奋力展现“重要窗口”头雁风采提供坚强的司法保障。



融入大局

以更实举措服务保障发展新格局

拱墅检察人将把党的绝对领导贯穿检察工作的全过程各环节,以法律监督年度报告等创新机制为抓手,守正创新,多策并举推动省委《意见》落实落细,数字赋能推动检察转型发展,为新拱墅擦亮“千年

运河”“繁华武林”金名片保驾护航;聚焦“前亚运维稳”,依法妥善处置电信网络诈骗、经济金融犯罪等频发案件,主动作为凝聚反腐合力,在基层治理中展现检察担当;聚焦“大城北开发”,不断扩大“检

企论坛”号召力、影响力,让市场主体在检察办案中安全有保障、权益能维护、发展可预期;聚焦“十件民生实事”,深化“枫桥经验”检察实践,力促普法贴近民生、司法情系民生、检察服务民生。

融合发展

以更优履职展现司法为民新作为

拱墅检察人将以更高质量的监督办案水平,为群众提供更优质的检察产品。常态化开展公开听证,努力回应人民群众的法治新需求、新期待。准确把握新发

展阶段的新要求,推动“四大检察”融合发展。做优刑事检察,以“案件比”、认罪认罚、量刑建议为新引擎,为平安拱墅助力;做强民事检察,探索开展支持起诉,

为弱势群体撑腰;做实行政检察,推进行政争议实质性化解,为法治政府助力;做好公益诉讼检察,不断延伸监督触角,为公共利益亮剑。

融智赋能

以更新理念激活提质增效新动能

拱墅检察人将牢固树立整体智治、高效协同理念,打造具有新拱墅特色、检察辨识度的数智品牌。叠加大运河自然禀赋、公益诉讼保障体系、检察创新实践

基地三个优势,积极参与大运河国家文化公园样板区建设;做强硬件设施、服务内容、IP打造三个亮点,迭代升级未检工作品牌;围绕数据集成、业务协同、综合分

析三个目标,构建监督云平台、升级法治地图、丰富场景应用,及时为党委政府提供检察参谋,实现“办一案、牵一串、治一片”的监督规模效应。

融汇力量

以更大力度提振检察队伍新面貌

新拱墅检察人将始终坚持政治引领,以“支部强基”为抓手,高质量抓好党史学习教育狠抓队伍凝心聚力,政治引领培根铸魂,全面推进检察文化建设,持续增

强队伍核心竞争力;坚持平稳有序,严明政治纪律、组织纪律、工作纪律、廉洁纪律,加速思想、队伍、业务无缝对接、有效融合,实现检察干警“同心并力”,检察

队伍“并大并强”;坚持从严治检,坚决落实政法队伍教育整顿各项部署要求,盯紧顽瘴痼疾、深入查纠整改,以一流检察队伍打造一流工作业绩。



征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。区检察院将整装出发,忠诚履职尽责,力争以检察工作高分报表献礼建党100周年,为新拱墅全面高质量建成运河沿岸名区贡献检察力量!